

разговор на бульваре

Владимир ЧИСТЯКОВ

бить посуду. От отчаяния, от безысходности. А теперь мне ясно, что это бессмысленно. Надо все решать миром.

— **Что вас может вывести из себя?**

— Тут мне попала одна желтая газета с циничным фоторепортажем о том, что шестилетняя девочка родила от своего деда. Я чуть не расплакалась! Куда мы катимся?! Как же надо опуститься, чтобы зарабатывать на этом деньги! Если уж такое печатать, то в закрытых изданиях, а это продается на каждом углу и доступно даже детям. Я была в таком гневе, что чуть чашку с кофе о пол не шибанула.

— **При виде мыши или змеи вы вскакиваете на стул и визжите?**

— Нет, мне все равно — змеи, тараканы, — я не боюсь. Играя в «Форд Баярд», я попала в плен. Сидела в камере с крысами, и ничего, — я даже брала их в руки. Лишь когда они проголодались, то стали на меня прыгать, протягивать свои маленькие лапки и «пи-пи-пи» — что-то мне говорили.

— **Как-то вы обмолвились, будто подруга часто говорит вам: «Наташа, надо быть наглее!» Что она имеет в виду?**

— Что нужно завоевывать мужчин, чтобы рядом был не один, а много и все они падали штабелями. Но я от этого удовольствия не испытываю, поэтому не собираюсь заниматься коллекционированием. Я научилась себя любить, и мне не надо доказывать себе, что я самая красивая. Найдется тот единственный, кто увидит это, и я буду с ним счастлива. Вот и все. Так что ни амбиций, ни комплексов у меня на этот счет нет.

При желании даже большая семья может уместиться на маленькой кухне. (Наташина мама, Наташа, Артем, племянница Алина и ее мама Лена.)



Сейчас Наташа снимается в художественном фильме «Строптивая мишень» у режиссера Юлии Колесник, поэтому поиграть с сыном в шашки ей удается не часто.

— **Сегодня вы бы вновь связали свою жизнь с актером?**

— Связала бы, несмотря на то, что один раз уже обожглась. Хотя порой мне кажется, что актер и актриса могут завидовать успеху друг друга. Профессия накладывает свой отпечаток, к сожалению.

— **«Девушка с характером» — это про вас?**

— Не знаю... Я и так сильная, а мне хочется быть еще сильнее. Но я боюсь превратиться в мужчину. И хочется быть умнее, но идеала-то все равно не достичь. (Смеется.) Женщина имеет право жить по наитию, чувствовать сердцем. Главное — не стать циничной, алчной, не зазвездиться.

— **Какие черты характера вам мешают?**

— Ну, я почти избавилась от идиотской привычки говорить то, что думаю. А раньше рубила сплеча, спорила, все делила на белое и черное. Теперь понимаю, что мир намного разнообразнее, чем я его себе представляла, каждый имеет право на свою точку зрения, и надо быть терпимее к людям.

— **На что вы способны под горячую руку?**

— Убить-то, конечно, нет... Но раньше могла наговорить обидных вещей, спустить с лестницы,



Владимир ЧИСТЯКОВ

